Vraag Antwoord Scores

Buiten een vierkant

15 maximumscore 5

«  Een vergelijking van de cirkel is (x—3)*+ (v —2)? =5 1
* De lijn door 4 en C heeft vergelijking y =4—-x 1
* De cirkel snijden met deze lijn geeft x> —5x+4=0 1
* Dan volgt (x—1)(x—4) =0 dus de x-codrdinaat van F'is 1 (want x =4

geeft punt 4) 1
* F(1,3) en omdat C(0,4) en S(2,2) (of: omdat F op CS ligt en

xF=1=O;2=XCJ2FXS)ithetmiddenvan CS 1
of
* (Omdat C(0,4) en S(2,2) geldt:) het midden van CS is het punt (1, 3) 1
* De afstand tussen (1,3) en (3,2) is J5 1
«  Ook geldt MA(=MB)=+/5 1
* Dus (1, 3) ligt op de gegeven cirkel 1
* Dus is F het midden van CS 1
of
* (Omdat C(0,4) en S(2,2) geldt:) het midden van CS is het punt (1, 3) 1
*  Een vergelijking van de cirkel is (x—3)* +(y—2)> =5 1
* De lijn door 4 en C heeft vergelijking y=4—-x 1
«  Omdat (1-3)*+(3-2)* =5 ligt (1,3) op de cirkel 1
* Omdat 3=4-1 ligt (1,3) op de lijn door 4 en C (en dus is F het midden

van CS) 1
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Vraag Antwoord

16 maximumscore 3

_ . (=21 I
. MF-MB:( INZJZO dus Z(MF, MB) =90°

. (2 1 .
. MG-MA:( J[ 2]:0 dus Z(MG, MA) =90°

e Z(MF,MB)+ Z(MG, MA)=90°+90°=180° (of: cirkelsector BMF is een
kwart cirkel en cirkelsector GMA is een kwart cirkel), dus de
oppervlakte van de twee sectoren samen is gelijk aan de helft van de
oppervlakte van de cirkel

« r1c,, =2 en rc,, =-1 dus rc,, -rc,, =—1 en dus MB L MF
* rc,, =-2en rc,, =5 dus rc,, -rc;, =—1 en dus MA 1L MG
* Dan volgt: cirkelsector BMF is een kwart cirkel en cirkelsector GMA is

een kwart cirkel (of: A(MF MB)+4(MG MA) 90°+90°=180°), dus

de oppervlakte van de twee sectoren samen is gelijk aan de helft van de
oppervlakte van de cirkel

of
[
. cos(A(W,ATG)) ( ‘

1

N—

e (2] -2
cos(£L(MB, MA)) = 1—1— ==
2 -2
e cos(180°— ) =—cos(a), dus Z(MF, MG)+ £(MB, MA) =180°, dus

de oppervlakte van de twee sectoren samen is gelijk aan de helft van de
oppervlakte van de cirkel

Opmerking
Wanneer de hoeken zijn benaderd voor deze vraag maximaal 2 scorepunten
toekennen.

5 Aanleveren scores

Verwerk de scores van alle kandidaten per examinator in de applicatie Wolf.
Accordeer deze gegevens voor Cito uiterlijk op 25 juni.

VW-1025-a-18-2-c 18

Scores

einde W



